



ТОВ «ГРІД ДІНАМІКС УКРАЇНА»
Юр. адреса: 61145, Харківська обл., місто
Харків, вул. Новгородська,
буд. 3-Б, офіс 19.
Поштова адреса: 61023, м. Харків, вул.
Весніна, 5

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Інформаційні технології проектування»
Національного авіаційного університету
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційні технології проектування» магістратури, що базується на попередньому рівні бакалаврської програми, яка отримала нашу схвальну оцінку, справила непогане враження. Відзначимо, що добре побачити серед освітніх компонентів ділову іноземну мову, адже саме англійська мова є чи не найбільш важливою частиною знань інженера що працює в ІТ. Інші освітні компоненти, на нашу думку, доволі поглиблені і стосуються не просто базових знань, а вже комплексів та систем, в тому числі експертних, а також їх проектування. Добре побачити в ОПП науково-дослідницьку практику та і взагалі більш наукове забарвлення. Адже магістратура, принаймні в задумі, має бути більш науковою за спрямуванням, хоча і реалії нашого ІТ-ринку праці зараз такі, що і випускники технікумів (молодші спеціалісти), і бакалаври і магістри по суті виконують однакову проектну роботу, в якій наукоємна частина доволі мізерна, і тому в першу чергу український ІТ-ринок цікавлять саме прикладні технічні знання.

В освітньо-професійній програмі «Інформаційні технології проектування» визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань підготовки ІТ-фахівців. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін, структурно-логічна схема відповідають критеріям підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

При умові сумлінного навчання і засвоєння знань по даній програмі, при наявності вдалого блоку вибіркового дисциплін, студенти без проблем зможуть пройти співбесіду на рівень Junior по напрямках Developer, QA, DevOps, Big Data/Data Science і вдало виконувати робочі задачі в аутсорс та продуктових ІТ-компаніях.

Генеральний директор
ТОВ «ГРІД ДІНАМІКС УКРАЇНА»



С. О. Тарадай